

本报高招公益咨询会26日举行

届时将有近百所知名高校为考生报考支招解惑

本报聊城6月22日讯(记者李军) 6月26日,齐鲁晚报品牌活动——高考招生公益咨询会将走进聊城,在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)举办,届时将有近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑。

“成绩就要出来了,心仪的学校有好几个,真不知道报哪个好。”22日,山东高考成绩即将出炉,不少考生开始考虑如

何报考。为方便考生报考,由齐鲁晚报、生活日报主办,昌润·莲城协办的“2014年聊城高考招生公益咨询会”26日举行。到2014年,齐鲁晚报已举办了21届高招咨询会,每年分综合场与专科(高职)场举办两次,取得了巨大成功。

根据山东高考录取相关工作安排,6月26日,将在聊城举办本科专场咨询会,地址为聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉

口东南角),时间为8:00-17:00。咨询电话:13869550608。山东大学加拿大基础部、北京东方大学民航管理学院、山东大学土建与水利学院、济南大学、南京邮电大学、金吉列留学、哈尔滨工业大学(威海)等众多高校前来,考生可在咨询会上了解更多院校信息,并有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。

“很多考生没有提前做‘功课’,对大学和专业情况很迷茫,还不如家长了解的多。”省外一所大学招生老师表示,很多考生高中时埋头学习,没有重视自己的爱好和性格,提前了解自己将来适合学习什么。“目前高中大多功利地教孩子努力学习,考上大学,但缺乏规划教育,高中学校应该教育学生提前规划自己的人生,不至于到高考结束后还是很迷茫。”

聊城举办《红楼梦》特种邮票首发式

本报聊城6月22日讯(记者张召旭 通讯员李存强) 21日,山东省邮政公司聊城市分公司举办了中国古代文学名著——《红楼梦》(一)特种邮票首发纪念活动。首发现场的邮票销售柜台前,广大集邮爱好者排起了长队,竞相购买,一时涌现出了邮票收藏热的热闹场面。

21日早晨8点左右,就有众多集邮爱好者来到柳园路邮政营业厅排队等候。《红楼梦》是中国古代四大名著之首,是一部具有高度思想性和艺术性的伟大作品,《中国古代文学名著一红楼梦(一)》特种邮票是中国邮政第二次发行相关题材的邮票,也是继《三国演义》、《水浒传》之后,第三套四大名著题材系列邮票。

全套邮票面值11.10元。同时,中国邮政集团总公司发行首日封一套。为进一步做好此次邮票首发工作,聊城邮政还专门设计了纪念戳一枚,并在现场设立了“红楼梦”邮品销售专柜,参加活动的前100名客户获赠装帧书一册,同时聊城市集邮协会开展了现场办理会员注册的服务。凡是现场扫描二维码者均获赠限量版邮资片一套。

全国首个“3D电商之都”上线仪式将在聊城隆重举行

全国首个“3D电商之都、数字经营之城”上线仪式将于7月1日在山东省聊城市聚世惠集团总部隆重举行,届时,国家相关部委、省市领导以及聚世惠落地城市相关领导将参加上线仪式,国家级及各地主流媒体将云集聊城,共同见证这一3D电商全球上线的历史时刻。

5月15日,聊城市政府“打造全国首个‘3D电商之都、数字经营之城’”战略部署协调会在市政府620会议室召开,聊城市二十余个相关行政职能部门参加了会议,会议拉开了“奋战四十五天以全国首个‘3D’电商之都、数字经营之城”的成功上线向党献礼”的序幕。

经过一个多月的奋战,全国首个“3D电商之都、数字经营之城”上线所需的两个海量——海量的商家和海量的消费者,已全部准备就绪;聊城3D城市宣传片及风光片的拍摄及制作亦接近尾声。

仪式现场设有产品展示区,赞助商亦可借助全国各媒体以及聚世惠公司3D航拍飞机的镜头传播向全国各地。(于辉)

高唐一4岁男童掉入8米深机井

消防部门将孩子救出,但已经死亡

本报聊城6月22日讯(记者郭庆文 通讯员张正一) 6月21日下午5点左右,高唐县梁村镇一名4岁儿童不慎落入麦田机井中,消防部门、120接警后赶到现场,两台挖掘机经过半个多小时救援,将孩子救出,但已经停止呼吸。

“有个孩子掉井里了,能听到哭声,快来救人啊。”6月21日下午5点33分,高唐县公安局消防大队人和中队接到报警称,一名4岁男童掉入梁村镇梁村村头一口机井中。消防部门请当地村民立即找挖掘机救援,同时中队出动两辆消防车,12名官兵赶往现场施救。

十几分钟后,消防官兵赶到现场,村里组织的挖掘机已

经开始挖土。根据围观群众描述,这名四岁幼童是在田间玩耍时意外跌入井中。这口机井井口直径四十公分左右,孩子被卡在井中,井里有水。

为了防止井内缺氧,救援官兵利用移动供氧设备向井下供氧,同时另一台挖掘机也赶到现场,共同挖土。“开始还能听到孩子的哭声,挖到一半的时候已经听不到了。”参与现场救援的消防官兵说,挖到四米深的时候,已经听不到孩子的哭声了。

整个救援持续半个多小时后,救援队挖到8米多深的地方,终于看到孩子,但孩子已经浮在水面上,没有任何动静。将男童交给医护人员查看后发现,男童已经停止呼吸。



救援现场。 本报通讯员 张正一 摄

治理校园周边交通拥堵,有学校连出多项措施

家住3公里以内的教职工别开车

本报聊城6月22日讯(记者张跃峰) 根据市政府专题会议部署,连日来城区各学校围绕校园周边环境治理纷纷出台相关措施。其中,聊城二中教育社区因为多所学校聚集在一起常出现交通拥堵,要求所有教职工家距离学校3公里以内者尽量不要开车到学校。

6月20日,聊城二中附属文苑小学组建了首届班级家长委员会,请当选的家长委员们协助学校,在放学时段一起维持学校周边的交通秩序。据文苑小学相关负责人介绍,由

于聊城二中教育社区涵盖了高中、初中、小学等各个阶段的学生,每到上学、放学高峰时段,学校周边就会出现交通拥堵。为了彻底解决这个问题,学校所有领导及男教师,每到上学、放学时间就会全部出现在学校周边维持秩序,并在此基础上组建了家委会,请学生家长参与到这项工作中来。

据了解,文苑小学这项活动只是聊城二中教育社区治理校园周边交通拥堵的一部分。此前在聊城二中的组织下,包括聊城二中、聊城二中附属文

苑中学、聊城二中附属文苑小学等在内的聊城二中教育社区联合发出通告,要求家属院居住人员车辆进出学校南大门,要尽量避开学校交通高峰期,并具体明确了每天各个交通高峰时段的时间,同时要求行驶时速最快不能超过20公里。聊城二中所有教职工距离学校3公里以内的,要求尽量不要开车到学校,提倡改用绿色环保方式出行。

不仅是聊城二中教育社区,近一段时间城区各学校纷纷采取各种治理校园周边环境。相关部门也纷纷联动,城

管部门重点做好学生上下学期间流动食品摊点的治理,保障饮食安全;文化市场综合执法部门负责查处校园周边文化经营活动中的违法违规行为,取缔中小学校周边200米以内的网吧和其他娱乐场所,清理收缴校园周边影响少年儿童身心健康的文化产品;卫生部门负责制定危害师生健康疾病的防治规划,指导开展学校健康教育和流行病防治,组织对重大疾病的综合防治,防止和控制疫情、疾病的蔓延,预防、控制和消除突发公共卫生事件的危害。

为贫困生募集爱心助学款

书画义卖募得41800元善款

本报聊城6月22日讯(记者凌文秀) 22日,由本报与聊城市春雨助学协会联合主办的精品书画义卖活动在中国运河文化博物馆举行,共募集爱心捐款及爱心义卖款41800元,社会各界爱心团队和市民参与了爱心义卖活动。

一位不愿透露姓名的先生特意赶来买字画,他说,他热爱收藏,字画定价也很优惠,还能为贫困孩子做点贡献,何乐而不为呢?

为确保此次义卖活动达到预期效果,义卖

作品除部分根据市场价格标注爱心义卖价格外(爱心义卖价格按市场价格50%确定),还在上午和下午对部分名家精品进行现场爱心拍卖,以竞价的方式确定义买方,为贫困生募集更多的爱心助学款。

活动中,热心市民和爱心志愿者们纷纷购买画作。当天,征集的89幅书画作品中,售出了40多件,其中,最高售价的是一幅画着虎的画作,卖出了6000多元的高价,而现场也有作品卖出了五千元的价格。

春雨助学协会一位负责人表示,这次义卖活动取得了成功,更坚定了他们坚持助学的信心和决心。下一步欢迎更多的商家和企业与我们合作,通过义卖等方式,共同为商家和企业发展,为春雨助学活动不断提升,探索一条共赢的模式。

除了精品书画义卖,捐助贫困生活动还走进临清。21日,春雨助学协会临清分会正式揭牌,为11名贫困生捐助22000元,当天,筹集爱心款29700元。